



A turiszták lassan visszatérnek a nyugat-balatoni térségbe, a nyár pedig a foglалási adatok és trendek alapján kifejezetten ígéretes



A megállapodást (balról) Pálinkás Róbert, Podlovics Péter, a karosi fürdő új vezérigazgatója, Puskás Zoltán és Szabadics Zoltán írta alá

Fotók: A SZERZŐ

# Együtt a nyugati part legjobbjai

## Kedvezményekkel csábítanak és az egész térség turisztikai sikeréért dolgoznak

**PÉTER B. ÁRPÁD**  
apbad.peter@zalainapl.hu

**KAPOLNAPUSZTA** Elindult a West of Balaton együttműködés, amelyben motortójuk szerint összefogtak a nyugati part legjobbjai. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park, a Helikon Kastélymúzeum, a Zalakarosi Fürdő és a Zabori Elménypark egymást erősítve, kedvezményekkel csábítja a térségbe a turisztákat. Az összefogást a Magyar Turisztikai Ügynökség is támogatja.

turizmusát – s nemcsak főszeszóban, hanem összel és télen is, amikor még fontosabb ez a szemlélet. A projekt sikerre van tétele, jelentette ki a szakember.

– A Balaton egészet tekintve ígéretek a számok – adott helyzetképet Könyvid László, – június harmadik hetében, tehát még nem a főszeszóban 28 ezren fordultak meg a turisztikai régióban, a vendégéjszakák száma pedig megközelítette a 60 ezret. A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ nyilvántartása alapján pedig már látjuk, az országban júliusra több mint 123 ezer foglалás érkezett, ezek jó része a Balatonhoz. Es a szeptember is biztató az egyelőre 60 ezres foglалásszámmával. A kitűzött vendégek visszatérését illetően is optimisták lehetünk, hiszen nyárra az összehozzájuk kötődik, az ősz első hónapjára pedig az arány 34 százalékos.

A vezérigazgató-helyettes elmondta, a legnépszerűbb te-lepülések listáján jobbra fűdőhelyszíneket találni a nyári foglалások alapján, a topista sorrendje most így fest: Balatonfűrdő, Siófok, Zalakaros, Hévíz, Cserszegtomaj, Zamárdi, Badacsonytomaj, Tihany, Keszthely és Balatonföldvár. Puskás Zoltán, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park igazgatója azt hangsúlyozta, a



A kapolnapusztai bivalygyula a térség egyik vonzó attrakciója

BFNP szakmai, természetvédelmi tevékenysége mellett ökoturisztikai szereplő is, hiszen 14 bemutat helyén évenként mintegy félmillió látogató fordul meg. Úgy fogalmazott, a Wob rendszere a családoknak komoly segítség, „ami különösen fontos egy olyan évben, amikor elsősorban a belföldi turizmusban gondolkodhatunk”.

A szisztema egyszerű: aki a négy helyszín valamelyikén belépőjegyet vált, 20 százalékos kedvezményre jogosító kupont kap, amit beválthat a többi partnernél, amelyek így erősítik egymást és a Nyugat-Balaton egészét is. – Amikor valaki úti célú vásárlást, nemcsak egy településről dönt, hanem desztináció-

házban, applikációban végzhethet ellenőrzéseket, ahol végfogyasztó vásárlást vagy veti igénybe szolgáltatást. Az elmúlt időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy ennél szélesebb körben is indokolt hatáskört adni az eljárások lefolytatására. A törvény-módosításnak köszönhetően a fogyasztóvédelmi hatóság nemcsak az tizethelyiségbe, hanem például az áru tárolására szolgáló helyiségbe is belephet, ott eszközöket, címkézési,

a hatóság csak nyilatkozatni tudta a vállalkozást az egyes árucikkek raktárban elérhető darabszámáról. Ezért nem állt módjában személyesen meggyőződni arról, hogy egy webáruház okkal sítiget-e

### Iratokat

ismerhet meg, mintát vehet

A teljes ellátási láncot ellenőrizheti nyár végétől a fogyasztóvédelem

## Előjárt veszik a visszaéléseknek

**ZALAEGENSZEG** Jelen-tősen bővíti a fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzési lehetőségeit az ágazati törvény nemrég elfogadott módosítása. A hatóság a jövőben nem csak a fogyasztóval közvetlen szerződéses kapcsolatban lévő eladóval szemben járhat eljogsértés esetén.

dő bírsággal szankcionálható. Fogyasztóvédelmi feltigyelő annak ellenére sem tehet be eddig a lábat nagykereskedelmi raktárakba, hogy többször érkezett jelzés olyan megévesztésről, amikor a kitűzöttől importált árucikk csomagolására a vásárlói bizalom fokozása céljából „magyar termék” címkét ragasztottak.

Gyakran előfordul, hogy webáruházak magánlakásban végeznek ügyfélszolgálati, kereskedelmi, raktározási te-

sen egymillió vendéget vonz évente, és mint Szabadics Zoltán, a zalaszabari Zabori Elménypark tulajdonosa kiemelte, a West of Balaton segíthet abban, hogy a Covid után ez az adat minél gyorsabban visszaépüljön, hosszabb távon pedig hozzájárulhat a növekedéséhez is. – A családnek kalandra, természetre, csobbanásra és kultúrára van szüksége pihenése idején, a mi ajánlatunk, a 20 százalékos kedvezmény pedig több fő esetén már komoly megrakartás, ami segít

het abban, hogy minél többen a Nyugat-Balatonot válasszák, amelynek szerves része a Kis-Balaton is, ami nemcsak a vízminőségét, de a balatoni turizmust is nagymértékben befolyásolja – szögezte le. Ezt a gondolatot erősítette meg Novák Ferenc, Zalakaros polgármestere is, tudatva: a város is megszenvedte az elmúlt időszakot, de közben folyamatosan készült az újrainyújtásra, és folytatónak a fejlesztések, például az 1,6 milliárd forintos gyógyhelyi beruházás. Kifejtette, ezeknek köszönhetően bíznak abban, hogy Karos továbbra is az ország egyik legnépszerűbb célpontja marad, s mivel az együttműködés valamennyi résztvevője vezető szereplő a maga kategóriájában, az összesség valóban gyümölcsöző és eredményes lehet.

– Városunk jellemző, a „Meris erőt a természet csodáiból” azt is üzeni, hogy a nyugat-balatoni térség fantaszikus értékekkel rendelkezik, s Hévízzel együtt ez Magyarország egyik legerőtekebb desztinációja, elképzelhető potenciállal, kémillió vendégéjszakaszámmal. Ezt a pozíciókat az összefogás tovább erősítheti.

További izgalmas hírekről látogasson el ide:

**ZAOL.hu**



**A szakemberek a kiskereskedő mellett a raktárt, a nagykereskedőt, az importőrt és a gyártót is ellenőrizhetik** Fotó: SHUTTERSTOCK

ellenőrzés az érintett alapvető augszus második felében